



Pergamon

Bioorganic & Medicinal Chemistry Letters 12 (2002) 3645

BIOORGANIC &
MEDICINAL
CHEMISTRY
LETTERS

Erratum

Erratum to "Tryptophanyl Phosphoramidates as Prodrugs of Synadenol and Its *E*-isomer: Synthesis and Biological Activity" [*Bioorg. Med. Chem. Lett.* 12 (2002) 2467][†]

Ruifang Wang,^a Thomas H. Corbett,^a Yung-Chi Cheng,^b John C. Drach,^c
Earl R. Kern,^d Hiroaki Mitsuya^{e,f} and Jiri Zemlicka^{a,*}

^aBarbara Ann Karmanos Cancer Institute, Wayne State University School of Medicine, Detroit, MI 48201-1379, USA

^bDepartment of Pharmacology, Yale University School of Medicine, New Haven, CT 06510-8066, USA

^cDepartment of Biologic and Materials Sciences, School of Dentistry, University of Michigan, Ann Arbor, MI 48019-1078, USA

^dDepartment of Pediatrics, The University of Alabama at Birmingham, Birmingham, AL 35294, USA

^eExperimental Retrovirology Section, Medicine Branch, Division of Clinical Sciences, National Cancer Institute, National Institutes of Health, Bethesda, MD 20892, USA

^fDepartment of Internal Medicine II, Kumamoto University School of Medicine, Kumamoto 860, Japan

The publisher regrets that errors occurred in the above article. The corrected text is shown below.

On page 2468, the first sentence of the third paragraph should read as follows:

"The antiviral activity profiles (Table 1) are in accord with a proposition that in contrast to phosphoralaninate **2b**, pronucleotide **2c** is not capable of significantly increasing the cellular level of phosphorylated metabolites (monophosphate) beyond that observed with the parent analogue **2a**."

On page 2469, for compound **2c** (ref 10) the assignment of the ¹H NMR signals at δ 3.38 and 3.32 should read (2s, 3H) and for compound **3c** (ref 11) the assignment of the ¹H NMR signals at δ 3.42 and 3.39 should read (2s, 3H).

Also, the contract from the National Institute of Allergy and Infectious Diseases was inadvertently cited incorrectly in the Acknowledgements on p 2469. The contract should read NO1-AI-85347.

*Corresponding author. Tel.: +1-313-833-0715x2452; fax: +1-313-832-7294; e-mail: zemlicka@kci.wayne.edu

[†]PII of original article: S0960-894X(02)00423-7